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Об’єм бункера: 0.7 м3. 

Об’єм водяного бака: 150 л. 

Опис  

Комунальна машина Karcher ICC оснащена дизельним 4-тактним двигуном VM-

Detroit Diesel. Робоча ширина з двома двома бічними щітками 1 500 мм. Робоча 

ширина з 3 бічними щітками 2 350 мм. Габаритні розміри (ДхШхВ) 2810 x 1090 x 

1970 мм. Об'єм бака для чистої води 150 л.  



 

 

Комунальна машина Karcher ICC (Inter City Cleaner) — це втілення німецької 

інженерної думки, створене для того, щоб зробити прибирання сучасного міста 

непомітним, швидким та бездоганним. Це не просто «пилотяг на колесах», а 

багатофункціональний комплекс, який замінює цілу бригаду двірників, працюючи в 

рази ефективніше. 

1. Маневреність на межі можливостей 
Завдяки компактній колісній базі та вузькому корпусу, ICC здатна працювати 

там, де пасує велика спецтехніка. Вона легко маневрує між лавками в парках, 

обходить ліхтарі на набережних та без зусиль заїжджає на тротуари через високі 

бордюри. Радіус розвороту дозволяє їй розвертатися на вузьких алеях, не створюючи 

перешкод для пішоходів. 

2. Розумна вакуумна система та подрібнення 
Головна особливість серії ICC — це потужна турбіна всмоктування. Машина не 

просто змітає сміття в бункер: 

 Система зрошення: Форсунки подають воду на щітки, що повністю 

пригнічує пил під час сухого прибирання. 

 Ефект подрібнення: Всмоктувальний канал спроєктований так, що листя, 

пластикові пляшки та алюмінієві банки подрібнюються ще до потрапляння в 

бункер. Це дозволяє заповнювати 550-літровий контейнер набагато щільніше, 

рідше роблячи перерви на вивантаження. 

3. Ергономіка кабіни «360 градусів» 
Робота оператора в Kärcher ICC організована з акцентом на безпеку та комфорт: 

 Панорамний огляд: Повністю скляна кабіна дозволяє бачити кожен 

сантиметр зони підмітання та перешкоди позаду. 

 Інтуїтивне керування: Всі функції (підйом щіток, зволоження, 

вивантаження сміття) виведені на зручний джойстик. Оператор менше 

втомлюється, а отже — працює уважніше та продуктивніше. 

 Клімат-контроль: Система опалення та кондиціонування дозволяє 

використовувати машину цілий рік, незалежно від спеки чи морозів. 

4. Надійність та екологічність 
Серце машини — промисловий дизельний двигун Kubota з водяним 

охолодженням. Він вирізняється низьким рівнем шуму (що критично для роботи в 

житлових кварталах рано-вранці) та мінімальним споживанням пального. 

Гідравлічна трансмісія забезпечує плавний хід без ривків, що подовжує термін 

служби всієї конструкції. 



 

 

5. Універсальність та сервіс 

Kärcher ICC розроблена так, щоб технічне обслуговування займало мінімум 

часу. Доступ до двигуна та фільтрів відкривається одним рухом, а система швидкої 

заміни щіток дозволяє адаптувати машину під конкретні задачі (наприклад, 

встановити жорстку щітку для видалення бур’янів між тротуарною плиткою). 

Чому Kärcher ICC — це вибір професіоналів? 

1. Маневреність без компромісів: Завдяки малій ширині та продуманому 

шасі, машина здатна розвертатися практично на місці. Вона ідеально обходить 

лавки, ліхтарі та паркувальні стовпчики, не залишаючи бруду в кутах. 

2. Інтелектуальна система всмоктування: На відміну від звичайних мітел, 

ICC використовує потужну вакуумну систему. Сміття не просто змітається — воно 

миттєво всмоктується в бункер, а вбудована система зрошення пригнічує пил, що 

особливо важливо для комфорту перехожих. 

3. Ефективність у цифрах: Попри компактний вигляд, машина демонструє 

вражаючу продуктивність — вона здатна очистити понад 10 000 м² за годину. 

Дизельний двигун Kubota забезпечує стабільну роботу навіть при повному 

завантаженні контейнера та на підйомах. 

4. Комфорт оператора — запорука якості: Панорамне скління кабіни дає 

огляд на 360 градусів, дозволяючи контролювати кожен рух щіток. Ергономічне 

керування мінімізує втому водія під час довгих змін. 

5. Екологічність та тиша: Техніка розроблена з урахуванням європейських 

норм щодо викидів та рівня шуму, тому її можна використовувати рано-вранці в 

житлових кварталах, не турбуючи мешканців. 
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Технічні характеристики 

Характеристика Показник 

Об'єм бункера, контейнера, м.куб. 1.5 

Кількість осей 2 

Потужність, к.с. 79 

Екологічні норми Euro Euro III 

Максимальна швидкість, км/год. 40 

Робоча швидкість, км/год. 16 

Габаритна довжина, мм. 2 810 

Габаритна ширина, мм. 1 090 

Габаритна висота, мм. 1 970 

  



 

 

 


